Hoe foto’s op het net plaatsen?
STAP 1: Het maken van een internetadres.

Om de foto’s op onze site te zetten, moet je ze eerst een internetadres geven. Daarna kun je in stap 2 ze via een link op onze site zetten.
MANIER A: WEBSHOTS

De eerste manier om foto’s op het net te plaatsen is werken met webshots. Dit is een programmaatje waarmee je mooie foto’s van de hele wereld krijgt, je foto’s als screensaver of wallpaper kunt gebruiken en foto’s op het net te zetten. 

Voordeel: 
- eenvoudig en snel te installeren

- diavoorstelling is mogelijk

Nadeel: 
- beperkt in gebruik (je kunt maar 240  foto’s online zetten) 



- je kunt de foto’s minder gemakkelijk bewerken



- er verschijnt reclame op je scherm

Voorbeeld: Foto’s van de kerstcorrida zijn met dit programma op het net geplaatst. 

Hoe installeren?

Ik heb dit programma al een tijdje dus kan ik me niet meer zo goed herinneren hoe ik de eerste keer foto’s online plaatste. Maar eerst en vooral dien je het zeker te downloaden.
 
Je surft naar:

http://www.webshots.com/homepage.html 
Helemaal bovenaan kun je kiezen  ‘download webshots for free’. Als je er op klikt, wordt er een pagina geopend waarop je het programma kunt downloaden. Het duurt een poosje, maar uiteindelijk verschijnt  een kader ‘download for PC’. Daarna wordt uitvoerig uitgelegd hoe je te werk moet gaan. Gewoon de instructies volgen en klaar is kees!
Op een bepaald punt – als webshots geïnstalleerd is- kun je ‘My photos online’ kiezen. Als je je daar registreert (gratis) dan kun je foto’s van je harde schijf kiezen en ze op je online fotoalbum plaatsen. Hoe je dit doet, lees je hieronder:

Hoe foto’s online plaatsen? 

· ‘My photo’s online’

· ‘Add photo’s online’

· STAP 1: Create new album

Kies onder welke categorie je foto’s vallen bv. Nature
Kies een titel: bv. ‘Kippetjes’

Kies of je de foto’s ‘private’ of ‘public’ wil maken. Ik kies altijd ‘private’. Ze kunnen de foto’s dan niet bekijken, als je ze niet uitnodigt.

Klik op OK

· Kies je foto’s op je harde schijf (selecteren kan door ‘shift’ en pijltjestoets’)

· STAP2: Kies de grootte van je foto’s (ik neem altijd ‘screen faster storage’)

Volgende

· STAP3: Voltooien
RESULTAAT: Je zult nu bij ‘My photo’s online’ je fotoalbum vinden. Kies in de rechterkolom onderaan voor ‘online options’ en kies ‘view on web’. Kies vervolgens ‘view entire album’ en daarna kies je ‘view slideshow’. Je hebt nu een diareportage van je album. Selecteer bovenaan in het adresbalkje je adres.

Voorbeeld:

http://client.webshots.com/slideshow?ID=316262876&key=pucWBz
VOILA: JE HEBT EEN INTERNETADRES; Nu heb je een adres op het net waar je foto’s opstaan! Hoe het op de site moet leer je in STAP 2!

MANIER B: PICASA
De volgende manier is mijn nieuwste aanwerving en ik ben er dan ook zot van: PICASA2! Het is trouwens ook een heel goed programma’s om je foto’s gewoon op je harde schijf te bewaren en te bewerken (rode oogjes kun je gemakkelijk wegwerken, licht-donker contrast, enz…). Dus ik raad het je zeker aan het te installeren! Om de foto’s op een internetadres te zetten, heb je twee programma’s nodig: picasa en smartFTP.

PICASA

a) Programma installeren 

Ga naar:

www.picasa.com 
Kies ‘free download’, Kies ‘run’ of ‘open’ en programma laten lopen en klaar is kees!

b) Programma gebruiken
Als je picasa geïnstalleerd hebt, zal hij automatisch alle foto’s op de harde schijf opzoeken en in zijn programma opslaan. Hij ordent ze in de mapjes zoals ze op je harde schijf staan en met een simpele klik, kun je al je foto’s bekijken. Ook de foto’s die je er later opplaatst, zullen onmiddellijk aan picasa worden toegevoegd. De computer zal je dit vragen bij het aansluiten van de digitale camera.

(foto’s die ingescand werden, zal hij niet onmiddellijk herkennen omdat die als png-bestanden opgeslagen werden (als ze als jpg-bestanden opgeslagen werden is er geen probleem). Png-bestanden kun je alsnog door picasa laten opnemen door ze om te zetten naar jpg-bestanden. Uitleg volgt!)
Je moet zelf een beetje zoeken, hoe je het best de foto’s verandert en al spelender wijs leert men. Ik zal het hier dus niet volledig uit de doeken doen! 

Maar belangrijk voor het maken van sites is het volgende!

Uiterst rechts vind je bij elke fotomapje een knopje ‘actions’. Klik er op en kies helemaal onderaan ‘website maken’. Hier volg je gewoon de stappen (kijk goed waar hij je site op de harde schijf opslaat). Je kunt de lay-out en grootte kiezen (je kiest best het voorlaatste niveau). 

Voorbeeld: De foto’s van de ronde, het kamp, de verbouwingen en veldrijden werden met dit programma gemaakt. 
Je hebt nu een website, maar die staat nog niet online. Daar heb je webruimte en SmartFTP voor nodig.

SMARTFTP

a) installeren

Ga naar volgende pagina:

http://www.olvh-brugge.be/vakken/aso/Blogsessie/links.htm
Dit is de handleiding die ik destijds voor mijn cursus bloggen gekregen heb. Helemaal in het begin wordt uitgelegd hoe je SmartFTP kunt installeren. Ze hebben het makkelijk gemaakt, je hoeft alleen maar te klikken na de uitleg en het programma installeert zichzelf (kies telkens volgende). 
b) programma gebruiken

· Nu SmartFTP en Picasa geïnstalleerd zijn, kun je in principe je website aangemaakt met picasa online zetten. Het enige wat je nog nodig hebt is webruimte die kun je krijgen door de stappen op volgend schemaatje te volgen. 

http://users.skynet.be/davy.barbez/onderwijzers/aanmaak_webruimte.doc 

In dit document wordt alles haarfijn uitgelegd. Alleen het laatste klopt niet helemaal. Op het moment dat ze je doorverwijzen naar http://selfcare.belgacom.net , moet je niet direct zoeken naar ‘mijn webruimte’, maar kies je eerst privé, dan ‘Beheer van mijn internetaccount’ (net onder de glimlachende juffrouw), dan aan de linkerkant ‘mijn webruimte’ , dan bovenaan ‘beheer mijn webruimte’, vervolgens ‘aanvraag indienen’, tenslotte ‘ik aanvaard’. Nu heb je webruimte, vul gewoon nog alle vragen in en je hebt je persoonlijke webruimte van 10Mb. 

Dit werkt per persoon, dus jullie kunnen met z’n drietjes, weldra met z’n viertjes 30 resp. 40 Mb aanvragen. Gewoon per persoon de hele reutemeteut herhalen!

JE WEBRUIMTE IS NU GEACTIVEERD. PRINT JE GEGEVENS UIT EN BEWAAR ZE GOED!

· Open nu Smart FTP (telkens ok klikken, niet registreren!). Vul je gegevens in in de bovenste balk en helemaal rechts vind je een afbeelding van een computertje met een sterretje (als je met je muis eroverheen beweegt, verschijnt ‘connect’), erop klikken en je hebt verbinding met je webruimte! Boven het balkje waar je zonet je login ingevuld hebt, vind je de afbeelding van een mapje met een vergrootglas (‘local browser’) erop klikken en je harde schijf wordt geopend!

Kies nu het bestand dat je online wil zetten (kan zowel een word-bestand, foto’s, enz. zijn). Eropklikken met RECHTERmuisknop en kopiëren kiezen. 

Ga naar het vakje van je (lege) webruimte, klip op de RECHTERmuisknop en plak! Hij zal van alles doen en naargelang de grootte van het bestand duurt het een poosje. 

Soms zal hij zeggen dat het niet gelukt is, maar als je dan je site bezoekt, blijkt dat het wel gelukt is!

· Wat is nu de naam van je site? 

Het begin van je site krijg je bij het aanmaken van je webruimte. Bij mij is dat http://users.belgacom.net/bn961223/
Vervolgens komt daar de naam van je bestand bv kippetjes (let op: gebruik bij voorkeur geen hoofdletters, want als je die dan vergeet in je website adres, dan lukt het niet) + index.html (bij foto’s)
Voorbeeld: http://users.belgacom.net/bn961223/kippetjes/index.html 

Als je een worddocument online zet, dan ziet het er als volgt uit:

http://users.belgacom.net/bn961223/uitlegwouter.doc 

VOILA: JE HEBT EEN INTERNETADRES; Nu heb je een adres op het net waar je foto’s opstaan! Hoe het op de site moet leer je in STAP 2!

STAP 2: De link op onze site plaatsen!

Ga naar de site om de blog te veranderen! Ipv bericht posten, kies je in de rechterkolom personaliseren (eerst inloggen natuurlijk). Daar zul je de structuur van onze site vinden. De foto’s kun je online plaatsen door ze bij de linken toe te voegen. Je gaat dus naar de linkerkant. Je kiest de onderste ‘lijst van linken’, klikt op het groene knopje en dan vul je eerst een titeltje in en dan in het tweede balkje vul je je internetadres in! EN KLAAR IS KEES!

Hoe je verder met dat personaliseren werkt, leg ik later eens uit, maar probeer gerust, je kunt niet veel verkeerd doen. 

Als het niet lukt, laat het me zeker weten, dan leg ik het nog eens uit en mss komen jullie zondag wel naar Paris-ROubaix kijken en dan kan ik het je live tonen!

Tenslotte nog enkele nuttige weetjes!

HOE PNG-bestanden omzetten tot JPG-bestanden?

Je gaat naar ‘deze computer’. Je klikt met de rechtermuisknop op de foto die je wil omzetten en kiest ‘openen met Paint’. Eens de foto in Paint geopend is, sla je hem opnieuw op, maar bij ‘opslaan als’ kies je onder het balkje waar je de naam van het bestand invult ‘opslaan als JPG’!

Hoe foto’s verkleinen? 

Dit vind je op deze site. De uitleg staat erbij!

http://www.microsoft.com/netherlands/ondernemers/tips_trucs_windows/tips_en_trucs_windowsxp_6.aspx
Bewegende beelden 
Van die leuke bewegende figuurtjes vind je hier!

http://members1.chello.nl/%7Ee.timmerman2/plaatjes.htm 
� Geen paniek: alle programma’s die ik je vraag om te downloaden, gebruik ik zelf zonder problemen en worden ook door mijn vader of de informaticaleerkracht op school aangeprezen. Je kunt ze dus zonder zorgen downloaden.
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